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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας 
για την εκτέλεση της πράξης «Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας του 
Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας» που υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» (Ε.Π.Ε.Δ.Β.Μ.) του ΕΣΠΑ (2007-
2013), Άξονας Προτεραιότητας 6: «Αναβάθμιση των συστημάτων αρχικής 
επαγγελματικής εκπαίδευσης και σύνδεση της εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας 
στις 2 Περιφέρειες Σταδιακής Εισόδου» και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - Ε.Κ.Τ.) και από εθνικούς πόρους, 
προτίθεται να απασχολήσει με σύμβαση ανάθεσης έργου (ορισμένης χρονικής 
διάρκειας  7 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης) Εξειδικευμένο Επιστημονικό 
Προσωπικό για την υλοποίηση του μαθήματος ¨Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία¨ 
που είναι ενταγμένο στο Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος Πληροφορικής με 
Εφαρμογές στη  Βιοϊατρική  ως ελεύθερο μάθημα επιλογής (γενικών γνώσεων). 
 
Το άτομο που θα προσληφθεί θα συμμετάσχει στην υλοποίηση του Πακέτου 
Εργασίας 2: Μαθήματα Επιχειρηματικότητας  του Τμήματος για το εαρινό εξάμηνο 
του ακαδημαϊκού έτους 2010-2011. Συνολικά προβλέπονται 15 διδακτικές ενότητες 
στις οποίες περιλαμβάνονται και οι εισηγήσεις των θεμάτων κατά τις εξεταστικές 
περιόδους.   
Τα αντίστοιχα παραδοτέα του πακέτου εργασίας είναι η παράδοση του φακέλου του 
μαθήματος με τα ακόλουθα:  
α) Υποστηρικτικό και εκπαιδευτικό υλικό που θα χρησιμοποιηθεί (σημειώσεις 
μαθημάτων, παρουσιάσεις σε ηλεκτρονική μορφή , εργαστηριακές ασκήσεις κ.α.).  
β) Κατανομή διδακτέας ύλης . 
γ) Ερωτηματολόγια αξιολόγησης μαθημάτων/διδασκόντων. 
δ) Συνεχής επικαιροποίηση επί του υποστηρικτικού και εκπαιδευτικού υλικού. 
ε) Βαθμολογία εξετάσεων και γραπτά φοιτητών για τις εξεταστικές περιόδους . 
 
 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να διαθέτουν κατ’ ελάχιστο τα εξής προσόντα: 

1. Κάτοχοι Διδακτορικού διπλώματος. 
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2. Εξειδικευμένες γνώσεις σε θέματα επιχειρηματικής αξιοποίησης καινοτομικών 
προϊόντων, υπηρεσιών και διεργασιών. 

3. Ικανοποιητική (τουλάχιστον 2ετή) συναφή εμπειρία / προϋπηρεσία σε 
σχεδιασμό και διδασκαλία μαθημάτων καινοτομίας και επιχειρηματικότητας σε 
τριτοβάθμια εκπαίδευση. 

4. Διδασκαλία σε ανώτατη τριτοβάθμια εκπαίδευση σε ημεδαπά ή αλλοδαπά 
ιδρύματα. 

5. Kαλή γνώση αγγλικής γλώσσας. 
6. Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άρρενες υποψήφιους. 

 
 
Οι υποψήφιοι καλούνται να  υποβάλλουν αίτηση που θα συνοδεύεται από πλήρη 
φάκελο δικαιολογητικών (Βιογραφικό σημείωμα, επικυρωμένα αντίγραφα τίτλων 
σπουδών, αποδεικτικά επαγγελματικής εμπειρίας κλπ). 
 
Τα παραπάνω στοιχεία θα πρέπει να κατατεθούν ή να αποσταλούν ταχυδρομικά με 
συστημένη επιστολή σε φάκελο με την ένδειξη: «Αίτηση για πρόσληψη 
Επιστημονικού Προσωπικού για τη Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας του 
Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας» μέχρι και  τις 21 / 02 / 2011 στην διεύθυνση:  
 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας 

Παπασιοπούλου 2-4, 35100 Λαμία, 
 
Η εμπρόθεσμη υποβολή της αίτησης συμμετοχής αποδεικνύεται μόνο από τον 
αριθμό πρωτοκόλλου εισερχομένων του ΕΙΔΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ 
ΕΡΕΥΝΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ.  
 
Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του 
Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας http://elke.ucg.gr/ 
Για περισσότερες πληροφορίες, οι υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται στην 
κ.Μαλάμω Πατρίκου, τηλ.: 22310 66702, e-mail: patrikou@ucg.gr 
 
 

 
                   Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

 
 
 

Αν. Καθηγητής Δημήτριος Παναγιωτόπουλος 
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